


MOCKOBCKHUN ®UBUKO-TEXHUYECKNU MHCTUTYT
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Haiianre Bce BO3MOXKHBIE 3HAYCHHsI tg (v, €CJIM M3BECTHO, YTO OH ONPEAEASH W YTO ITHX 3HAYEeHHUil He
MEHBIIEe TPEeX.

. |4 banna) Pemmure cucremy ypasnenwuii

3y — 2r = /3xy — 2xr — 3y + 2,
3x? + 3y? — 6z — 4y = 4.

[5 6annos] Pemmnte nepasencTBo

2 . . . 5 ‘
31<1g4(.r +6x) + 6z > |‘r2 it b.r.llng_; 5 .I'z.

[5 6annos] OkpyHocTh € n w KacaoTes B Touke A sayTpennum obpaszom. Orpesok AB — anamerp

Gonbmieit okpyxHocTH §2, a xopaa BC' okpyxuoctn () Kacaercs w B Touke ). JIya AD nosropuo
nepecekaer () B Touke E. [Ipamasn, npoxoasmasn vyepe3 touky F nepnenankyaspuo BC, noBropno
nepecekaeT {1 B Touke [. Haitaure paauycs okpyzxkuocreii, yron AFFE u njaonaab TpeyroabHuKa
AFEF, ecan n3sectno, uro C'1) = g BD = ?

[5 6annos] @ynkuus f onpejenena Ha MHOKECTBE OJOAHTEILHBIX PAIMOHAILHBIX ynces. H3BecTHO,
4TO I JIIOOBIX uHcen a 1 b U3 3Toro MHoKecTBa BhinosHeno pasencrso f(ab) = f(a) + f(b), u upn
stom f(p) = [p/4] ans mwboro npocroro uncna p ([x] obosznavaer Hanbosiblee 1eI0e GHCIO, He
npeBocxojsmniee x). Haiimre KognmvecTBO nmap HaTypaabHBIX vHCe (x;y) Takux, uro 3 < r < 27,
3<y<27u f(z/y) <O.

[6 bannos] Haiiaure Bee napoi ancen (a;b) Takue, 1To HepanencTso

4dr — 3

m zar+b2 81% — 34z + 30

BBIIIOJIHEHO JUIs BCCX & Ha upomexytke (1;3].

[6 6annoe] /Tana mupamnia PQRS, sepumna P kotopoit sexut na ojnHoil cdepe ¢ cepeJIMHAMU Beex
eé pédep, kpome pebpa PQ. Ussectno, uto QR = 2, QS = 1, PS = /2. Haiiaure Jauny pebpa RS.
Kakoii nanmennsimmii pajinyc Moxer nmeth cdepa, onmcannas oKoIo JaHHON mHpaMmb?
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